



В Челябинской области осуждена бывшая сотрудница Ростехнадзора, признанная виновной в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшей сотрудницы отдела Ростехнадзора (г.Троицк), признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в 2019 году в городе Троицк осужденная получила взятку в сумме 18 тысяч рублей от представителя коммерческой организации за выполнение незаконных действий в интересах данной организации.

Преступление выявлено сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области, которые осуществляли оперативное сопровождение по уголовному делу.

Судом к женщине применена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в сумме 50 тысяч рублей.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

11.11.2020

11 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1514313>